

# Obavještenje o školskim naknadama za porodice studenata u razredima K-6



## Ustav države Utah zabranjuje naplatu naknada u osnovnim školama.

Za djecu vrtićkog uzrasta do šestog razreda se ne mogu naplaćivati udžbenici, školska oprema ili potrepštine, muzički instrumenti, razredna putovanja, zborovi, grickalice (osim hrane osigurane kroz program školskog ručka), ili bilo šta drugo koje se odvija ili se koristi tokom regularnog školskog dana.

**Naknade se mogu naplatiti samo** za programe koji se nude poslije ili prije škole ili tokom školskih praznika. Nakande se također mogu naplatiti student koji je u šestom razredu, a pohađa predmete iz razreda 7-12, ako je škola ustrojena po modelu mogućnosti pohađanja viših predmeta za studente šestog razreda.

Utah zakonodavstvo zahtijeva od škola da naplaćuju naknade kako bi se osiguralo da neplaćanje naknade ili druge odredbe umjesto neplaćanja naknade je dostupno bilo kojem student čija porodica nije u mogućnosti da plaća naknadu.

## Neplaćanje naknade

Neplaćanje naknade potpuno je oslobađanje od zahtjeva za plaćanje naknade. Ako student ima pravo na neplaćanje naknade, **ne smije mu se tražiti da plati bilo koju naknadu.** Ako to nije izričito uređeno državnim zakonom, škola se mora odreći svih naknada, uključujući i onih gdje je učestvovanje studenta dobrovoljno. To znači da oni učenici koji imaju pravo na neplaćanje naknade mogu besplatno učestvovati u bilo kojem školskom predmetu ili aktivnosti.

Student ima pravo na neplaćanje naknade ako:

- porodica je korisnik TANF finansiranja (bonovi za hranu ili državni porodični program zapošljavanja);
- student prima SSI (Dopunski sigurnosni prihod);
- student je kvalifikovan za McKinney-Vento;
- student je na hraniteljstvu;
- student je u državnom pritvoru; ili
- student ima pravo na osnovu dohotka porodice/domaćinstva (nivoi se podudaraju sa uslovima za besplatan ručak).

*\* Student također može imati parvo na neplaćanje naknade ako ne ispunjava nijedan od ovih standarda, ali još uvijek nije u mogućnosti da plati naknadu. Molimo pogledajte politiku lokalne škole ili okruga za više informacija.*

Ako se student želi prijaviti za neplaćanje naknade, od njega će se tražiti da dostavi dokumentaciju o ispunjavanju uslova za neplaćanje naknade kao dio postupka apliciranja.

Da bi aplicirao za neplaćanje naknade, student treba predati obrazac "Aplikacija za neplaćanje naknade (razredi K-6)". Kopija aplikacionog obrasca je sastavni dio ovog obavještenja, a dodatne kopije se mogu preuzeti u školskom uredu ili na web stranici o školskim naknadama navedenoj na kraju ovog dokumenta.

Ako se aplikacija odbije, škola će poslati obrazac "Odluka i pravo na žalbu". Obrazac će objasniti zašto je aplikacija odbijena i kako se žaliti na odluku. Ne zaboravite da uvijek sačuvate kopiju. Ako se podnese žalba na odbijanje zahtjeva za neplaćanje naknade, nijednu naknadu neće trebati plaćati dok se ne odluči po žalbi.

Ako student želi kupiti školske slike, godišnjake ili slične stvari putem škole, ti troškovi nisu naknade i škola ih se neće odreći. Također, ako student izgubi ili ošteti školsku imovinu, troškovi zamjene ili popravke nisu naknade i škola ih se neće odreći.

## Donacije, povjerljivost i provođenje naknada

Školska sredstva su ograničena i školi će možda trebati pomoć pored naknada. Kao rezultat, škola može primiti donacije školskih potrepština, opreme ili novca koje se mogu iskoristiti kao porezna olakšica, ali ne može zahtijevati donacije.

Škola i školsko osoblje ne mogu zadržati, smanjiti ili poboljšati ocjene ili kredit, niti uskratiti ocjene, rasporede predmeta, kredita, izvještaja o ocjenama, transkripte ili diplome radi izvršenja plaćanja naknade.

### Za dodatne informacije, kontaktirajte:

#### Lokalna škola:

Naziv: \_\_\_\_\_ Telefon: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_ Web stranica: \_\_\_\_\_

#### District/Charter School Fees Contact:

Ime: \_\_\_\_\_ Telefon: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_ Web stranica: \_\_\_\_\_